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II.

13. Az ABCD trapéz oldalainak hossza: AB =10 cm; CD =6 cm; AD =7 cm.
Az A csucsnal fekvo belsd szog nagysaga 70°.

a) Mekkora tavolsagra van a D pont az AB oldaltol1?
b) Szamitsa ki a négyszog AC atlojanak hosszat!

Az E pont az AD ¢és BC szarak egyenesének metszéspontja.
¢) Szamitsa ki az ED szakasz hosszat!

14. a) Oldja meg az aldbbi egyenletet a valds szamok halmazan:
|x — 3| =3x-1
Az fi: R — R;f(x)=a - x+ b linearis fliggvény zérushelye —4. Tudjuk tovabba, hogy az x = 4 helyen a
fiiggvényértek 6.
b) Adja meg a és b értekét!

15. Zsuzsa nagysziilei elhatarozzak, hogy amikor unokéjuk 18 éves lesz, akkor vasarlasi utalvanyt adnak
neki ajandékba. Ezért Zsuzsa 18. sziiletésnapja elétt 18 hdnapon keresztiil minden honapban
felretesznek valamekkora Gsszeget gy, hogy Zsuzsa 18. sziiletésnapjan éppen 90 000 forintjuk legyen
erre a célra. Ugy tervezik, hogy az els6 alkalom utan mindig 200 forinttal tobbet tesznek félre, mint az
el6z6 honapban.

a) Terveik szerint mennyi pénzt tesznek félre az elsd, €s mennyit az utols6é alkalommal?
Zsuzsa egyik testvére hét évvel id0sebb a masik testvérénél. A két testvér €letkoranak mértani
kozepe 12.

b) Hany éves Zsuzsa két testvére?

A 16 — 18. feladatok koziil tetszés szerint valasztott kettot kell megoldania, a kihagyott feladat
sorszamat egyértelmiien jelolje meg!

16. Egy idén megjelent iparagi elorejelzés szerint egy bizonyos alkatrész iranti kereslet az elkdvetkezd
években emelkedni fog, minden évben az el6z6 évi kereslet 6%-aval. (A kereslet az adott termékbdl
varhatdan eladhatdé mennyiséget jelenti.)

a) Varhatoan hany szdzalé¢kkal lesz magasabb a kereslet 5 év mulva, mint idén?

Az elOrejelzés szerint ugyanezen alkatrész ara az elkdvetkez6 években csokkeni fog, minden évben az
el6z6 évi ar 6%-aval.

b) Varhat6an hany év mulva lesz az alkatrész ara az idei ar 65%-a?

Egy cég az eldrejelzésben szerepld alkatrész eladasabol szerzi meg bevételeit. A cég vezetdi az
elkovetkezd évek bevételének tervezésénél abbol indulnak ki, hogy a fentiek szerint a kereslet évente
6%-kal novekszik, az ar pedig évente 6%-kal csokken.

¢) Varhatoan hany szazalékkal lesz alacsonyabb az éves bevétel 8 ¢v milva, mint idén?

A kérdéses alkatrész egy forgaskup alakl tomor test. A test alapkorének sugara 3 cm, alkotdja 6 cm
hossz.

d) Szamitsa ki a test térfogatat! o

17. Egy webaruhazba vald belépés eldzetes regisztracidhoz kotott, melynek
soran a regisztralo €letkorat is meg kell adni. Az adatok alapjan a 25 560
regisztrald koziil 28 évesnél fiatalabb 7810 f6, 55 évesnél id6sebb 4615 i
10, a tobbiek 28 és 55 év kozottiek. 180 0

a) Készitsen a létszamadatok alapjan kordiagramot, kiszamitva a harom
korcikkhez tartoz6 kozépponti szogeket is!

A webaruhaz lizemeltetoi a vasarldi szokasokat szeretnék elemezni, ezért

a regisztraltak koziil véletlenszeriien kivalasztanak két személyt.
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b) Adja meg annak valdszinliségét, hogy az egyik kivalasztott személy 28 évesnél fiatalabb, a masik 55
évesnél iddsebb!

A regisztraltak egy része vasarol is a webaruhdzban. A vasarlok kozott a 28 év alattiak éppen kétszer
annyian vannak, mint az 55 évesnél iddsebbek. A 28 év alattiak az elmult id6szakban 6sszesen

19 325 700 Ft, az 55 év felettiek 17 543 550 Ft értékben vasaroltak. Az 55 év felettiek atlagosan
2410 Ft-tal koltottek tobbet, mint a 28 év alattiak.

¢) Szamitsa ki, hdny 55 év feletti vasarloja volt a webaruhdznak, €s adja meg, hogy ezek a vasarlok
atlagosan mennyit koltottek!

18. A biologiaérettségi egyik tesztkérdésénél a megadott 6t valaszlehetdség koziil a két jot kell megjeldni.
a) Szamitsa ki annak a valdszinliségét, hogy az 6t lehetdség koziil kettdt véletlenszertien kivalasztva a
két jo valaszt talaljuk el!
Nori, Judit és Gergd egy 58 kérdésbdl allo biologiateszttel mérik fel tudasukat az érettségi eldtt. A
kitoltés utan, a helyes valaszokat megnézve az deriilt ki, hogy Noéri 32, Judit 38 kérdést valaszolt meg
helyesen, és 21 olyan kérdés volt, amelyre mindketten jo valaszt adtak. Megallapitottak azt is, hogy 11
kérdésre mindhdrman helyesen valaszoltak, ¢s Gergd helyesen megoldott feladatai koziil 17-et Nori is,

19-et Judit is jol oldott meg. Volt viszont 4 olyan kérdés, amelyet egyikiik sem tudott jol
megvalaszolni.

b) Szamitsa ki annak a valdszintiségét, hogy egy kérdést véletlenszeriien kivalasztva, arra Gergd helyes
valaszt adott!
Valaszat harom tizedesjegyre kerekitve adja meg!
Nori a biologia €s a kémia szobeli érettségire késziil. Biologiabol 28, kémiabol 30 tételt kell
megtanulnia. Az elsé napra mindkét targybdl 3-3 tételt szeretne kivalasztani, majd a kivalasztott
tételeket sorba allitani tigy, hogy a két tantargy tételei felvaltva kovessék egymast.

¢) Szamitsa ki, hanyféleképpen allithatja 6ssze Nori az els6 napra sz616 tanulasi programjat!

Pontszamok:




